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COLEGIUL NATIONAL ”VLAICU VODA” =

CURTEA DE ARGES
Olimpiada Nationali GAZETA MATEMATICA
Etapa pe scoald — 10 februarie 2022
Clasa a V-a

Timp de lucru 120 de minute. Fiecare problemd se puncteazd cu 0,6 punct. Se acordd 1 punct din oficiu.
Alegeti varianta de raspuns. Pentru fiecare intrebare, un singur rdspuns este cel corect.

Subiectul 1.  Rezultatul calculului 2022 — (43 - 516 — 4300 — 43 - 370) este:
a) 1 b) 43 c)44 d)0 e) 45

Subiectul 2. Numdrul A = 61 — 4 - {16 — 325:[178 — 17 - (7 - 27 — 60 - 3)]} este pétratul
numdrului natural:

a) 49 b) 7 ¢) nu este pétrat perfect d) 14 e)8

Subiectul 3.  La un turneu de sah participd 12 concurenti care joacd fiecare cu fiecare céte o partida.
In total s-au jucat:

a) 144 partide b) 72 partide  c¢) 12 partide  d) 65 partide e) 66 partide
Subiectul 4.  Dacd abcd reprezinti rezultatul sumei 5+7+9+...+99, atunci valoarea lui a+b+c+d

este:

a) 21 b) 99 o W d) 100 e) 20

Subiectul 5.  Daci abc + bca + cab + 135 = 2022, atunci suma a+b-+c are valoarea:
2) 20 b) 19 o) 18 d) 17 )21 .
Subiectul 6.  Numirul 212 este egal cu:

a) 7355827511386642 b) 7355827511386641 ¢) 7355827511386640
d) 7355827511386643 €) 7355827511386645

Subiectul 7. Ultima cifri a numiruluia = 1 4+ 2 + 22 4 23 + «+« 4+ 22022 ggte-
a)4 b) 6 c)5 d)7 e) 1

Subiectul 8. Dacii 23% + 220+1 4 22¢ = 112, numerele naturale a, b, ¢, in aceast ordine, sunt:

2)3,2, 1 b)2,2,2 €)3,2,2 d)2,2,3 el 1,1
Subiectul 9.  Valoarea lui n, numar natural, pentru care are loc egalitatea 2" + 3 - 2™ + 22 =

1024 este:

a)6 b) 10 c)7 d) nu existi e)8

Subiectul 10. Fie numirul n = 2022 - 22023 . 52022 §uma cifrelor numdrului n este:

a) 10 b) 12 c)13 d) 11 e) 14



Subiectul 11.

Subiectul 12.

Subiectul 13.

Subiectul 14.

Subiectul 15.

Daci 4 utilaje asfalteaza 10 km de autostradd in 70 de zile, atunci in cét timp ar asfalta
14 utilaje cei 10 km de autostrada?

a) 20 zile b) 10 zile c) 14 zile d) 80 zile e) 40 zile

Mama avea 26 de ani cind s-a néscut fiica sa si 31 de ani cand s-a néscut fiul ei.
Acum au impreund 72 de ani. Vérsta mamei, a fiului si a fiicei, in aceastd ordine sunt:

a) 43,12,17  b)44,11,17  ¢)45,14,19  d)42,14,16 ¢)40,9, 14

Daci elevii unei clase se aseazd 2 intr-o banci, rdmén 3 elevi in picioare, iar dacd se
ageazd céte 3 elevi intr-o bancé, rdmdn 3 bénci goale. Numdrul elevilor este:

a) 27 b) 21 c) 24 d) 30 e)29

Valoarea lui a din egalitatea [(a + 2021) - 2021 — 2021]: 2021 = 2022 este:

a) 5 b) 7 c) 11 d2 el

Pentru 3 creioane, 3 pixuri si o radierd se plitesc 48 lei, iar pentru 5 creioane, 2 pixuri
si 4 radiere, de acelasi fel, se plitesc 64 lei. Dacd 2 radiere costi cit 3 creioane, citi

lei costd un pix?

a) 6 lei b) 9 lei c) 10 lei d) 8 lei e) 11 lei
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